

2025.10.15 星期三

农历乙巳年八月廿四
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 多云转阴有分散性小雨 15℃~21℃ 南风短时北风2~3级

新能源汽车前9个月产销双破千万辆

中国汽车工业协会10月14日发布数据显示,2025年前9个月,我国新能源汽车产销量双双突破千万辆,同比增幅均超过30%,彰显汽车产业蓬勃活力。

具体来看,1至9月,新能源汽车产销分别完成1124.3万辆和1122.8万辆,同比分别增长35.2%和34.9%,新能源汽车新车销量达到汽车新车总销量的46.1%。整体来看,1至9月,我国汽车产销分别完成2433.3万辆和2436.3万辆,同比分别增长13.3%和12.9%。9月单月,汽车产销量分别为327.6万辆和322.6万辆,环比分别增长16.4%和12.9%,同比分别增长17.1%和14.9%。“产销月度同比增速已连续5个月保持10%以上。”中汽协会副秘书长陈士华表示,近期汽车以旧换新政策继续显效,地方车展火热进行,企业新品密集上市,汽车市场整体延续良好态势。

据新华社

报考年龄放宽!2026国考报名开始

报考者一般为38周岁以下,对于2026年应届硕士、博士研究生放宽到43周岁以下

详见A03版



10月14日,在冠县公安局交管大队乡镇二中队大院内,村民抢收的玉米铺成了一片地毯,金黄色的玉米与交警大队办公楼上的国徽交相辉映,在阳光下熠熠生辉。“我正愁找不到地方晒棒子呢!太感谢咱交警同志了,不光能免费在这儿晒,交警同志还给我帮忙。”正在晒粮的村民许占刚抹了把额头上的汗说。

持续的阴雨天气给秋收作物的收获与晾晒带来严峻挑战。聊城市冠县公安局交管大队按照上级部署,敞开基层中队大门,并通过微信群、电话等联系通知附近乡村村支部书记,向农户发出暖心邀约,受到了不少村民欢迎。

记者 李怀磊 陶春燕 通讯员 刘胜前 宋国毅 摄影报道

山东队夺得全运史上
首个速射团体冠军
**老将定军心
逆转拿金牌**

详见A07版



**国产小客车新车上牌
下月起不用再跑车管所**

详见A02版

**鲁股业绩逆势增长
A股三季报预告超八成预喜**

详见A06版

**加沙停火后不闲着
特朗普又“盯上”俄乌冲突?**

详见A15版